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Baja produccion
pecuaria

Setieneentre 1y
2 vacas por familia,
la capacidad de
carga es de 0,5
cabeza/Ha, la
produccién de
leche 3 litros por
vaca/dia

Area ocupada
# cabezas

Produccién de leche

w

0,5

0,5

Las pendientes del suelo
dificultan la explotacién

Baja tecnologia de
manejo de pastos

Escaces de agua para
riego de pastos

Erosion por el pisoteo
del ganado

Por no contar con
agua disponible no se
hace division de
potreros

Son animales
rusticos

No se aumenta el
numero de cabezas por
familias

Mantener los animales
a libre pastoreo

Desnutricion infantil se
mantiene

No hay un
mercado
organizado

La venta de los
productos
agricolas se hace
através de
intermediario en
volumenes muy
bajos y a precios
muy bajos

INDICADOR =

MORA (Arrobas)

FRIJOL (cargas)

Precio de venta

del productor
Precio del
mercado

$8.000
$12.000

$ 15.000
$20.000

67%

75%

Los bajos volumenes no
dan para ir al mercado
principal

La falta de organizacién
de la misma comunidad

Falta de politicas y
proyectos que apoyen
los productos

El manejo incipiente de
cosecha y poscosecha

Desestimulo del
agricultor por los
bajos precios

No hay intervencién
en mercados

Crea inseguridad para
incrementar
produccién

Productos de baja
calidad y por
consiguiente bajos
precios

El productor sigue
produciendo para
Subsistir

A continuar vendiendo
a intermediarios




